



Україна, 04111, м. Київ, вул. Д.Щербаківського 37 оф. 20, т. +380 44 599-02-31, т.ф. +380 44 400-24-66
Email: energy@skif.com.ua <http://www.westininform.com.ua>

№ 0805-1\19

Керівнику підприємства

[щодо постачання електричної енергії]

ТОВ НТФІТ "ВестИнформ", зареєстроване 07.05.1990 р. (ЄДРПОУ 1428857), є членом Оптового ринку електричної енергії України (надалі ОРЕ) з 2008 року (код ЄІС 62Х6640117840878), та здійснює ліцензовану діяльність з постачання електроенергії споживачу на території України.

Дякуємо за зацікавленість про співпрацю з нашим підприємством, та повідомляємо, що готові розглянути питання щодо проведення переговорів про постачання електричної енергії для промислових потреб означеного підприємства, згідно нових умов з постачання електричної енергії, які впроваджуються відповідно реформи ОРЕ України.

При постачанні електричної енергії ТОВ НТФІТ "ВестИнформ" забезпечує цілодобове ведення та накопичення бази даних комерційного обліку електричної енергії по поставках та графіків добового навантаження Споживача, подекадний аналіз погодинного добового навантаження Споживача з урахуванням добового коливання цін ОРЕ, з метою надання рекомендацій по його оптимізації та добового розрахунку економічного ефекту від закупівлі та постачання електричної енергії з ОРЕ України.

Ведення обліку споживання електричної енергії ТОВ НТФІТ "ВестИнформ" забезпечує згідно вимог наступних документів: «Інструкції про порядок комерційного обліку електричної енергії» та «Інструкції про порядок здійснення розрахунків на Оптовому ринку електричної енергії України» і забезпечується наданням інформації в автоматичному режимі за допомогою міжсерверного обміну в стандартному протоколі або файлами погодженої структури. Передачу даних добового споживання електричної енергії Споживача до Оператора ОРЭ, ТОВ НТФІТ "ВестИнформ" забезпечує у вигляді макета 30900 (або файлами погодженої з Оператором структури).

Щодо основного питання постачання електричної енергії, а саме ціни постачання, маємо повідомити, що згідно ліцензійних умов постачання електричної енергії, пропозиція ціни на електричну енергію (надалі e/e) має розраховуватися та обчислюватися згідно узагальненої та простої формули, а саме:

Ціна на e/e для Споживача = Ціна e/e на ОРЕ України + Ціна на передачу і розподіл e/e + НП% де,
Ціна на ОРЕ України – встановлюється ОРЕ згідно затверджених НКРЕКП методик.

Ціна на передачу і розподіл e/e – затверджується НКРЕКП для відповідного календарного періоду.

Ці два основних показника складають собівартість постачання e/e для Постачальника.

НП% - процент націнки Постачальника.

Ця концепція та порядок розрахунків викладена у комерційній пропозиції, що додається та входить до переліку документів для укладання договору про постачання електричної енергії з 01.01.2019 р

Для підготовки точної пропозиції, а саме проведення розрахунку показника **НП%**, просимо Вас, надати нам інформацію відповідно до опитувального листа, що додається, по підприємствах які зазначені вище. Гарантуємо збереження комерційної таємниці та режиму конфіденційності для отримуваних від Вас відомостей.

У разі Вашої зацікавленості, для більш детального обговорення цієї пропозиції ми готові надати текст проекту договору розробленого відповідно до Закону України "Про ринок електричної енергії" та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 № 312.

Додаток: Комерційна пропозиція до договору про постачання електричної енергії.

Постанова НКРЕКП від 14.12.2018 № 1906 з прогнозною ціною ОРЕ України.

З повагою,

директор

\А.В. Мурашкін\

**Комерційна пропозиція
Тарифи та строки оплати споживання електроенергії**

1. Оплата за споживання електричної енергії (надалі - е/е) здійснюється Покупцем за ціною, що розраховується за наступною формулою:

$ЦПЕ = СПЕ + СПЕ * X\%$ де,

ЦПЕ - ціна е/е, яка постачається до Споживача

СПЕ - собівартість постачання е/е Постачальником

X% - націнка Постачальника яка складає X,XXXX % до ціни собівартості закупівлі та постачання е/е Постачальником.

Собівартість постачання е/е Постачальника, якщо за розподіл сплачує Постачальник, а саме СПЕ, розраховується як:

$СПЕ = \text{Фактичний обсяг купівлі е/е на ОРЕ для потреб Споживача (кВт.ч)} * \text{Ціна ОРЕ (грн.)} + \text{Ціна на розподіл/передачу е/е до Споживача (грн) відповідного Оператора Системи з Розподілу}$
де

Ціна ОРЕ – прогноз на ціна ОРЕ Україна на кВт.ч для відповідного розрахункового періоду.

Якщо розрахунки з Оператором Системи з Розподілу (надалі ОСР) за розподіл електричної енергії сплачує Споживач, ціна розподілу не входить до СПЕ, та націнка Постачальника в цьому випадку складає Y,YYYY % до ціни собівартості закупівлі та постачання е/е Постачальником.

Собівартість постачання е/е Постачальника, якщо за розподіл сплачує Споживач, а саме СПЕ, розраховується як:

$СПЕ = \text{Фактичний обсяг купівлі е/е на ОРЕ для потреб Споживача (кВт.ч)} * \text{Ціна ОРЕ (грн.)}$

2. Оплата електроенергії здійснюється Споживачем на підставі рахунка на планове споживання електроенергії, з обсягом закупівлі електричної енергії, який відповідає замовленому Споживачем. Рахунок має бути наданий Постачальником Споживачу до 24 числа місяця попереднього до розрахункового. Оплата електроенергії здійснюється, виключно шляхом перерахування грошових коштів поетапно за графіком:

- не пізніше 24 числа місяця, попереднього до розрахункового, – Споживач зобов'язується здійснити першу оплату в розмірі 17% від суми вартості замовленого обсягу постачання електричної енергії з урахуванням ПДВ;

- не пізніше 24 числа місяця, попереднього до розрахункового Споживач зобов'язується здійснити оплату послуг з розподілу електричної енергії у формі попередньої оплати у розмірі 100 % , розрахованого Постачальником згідно тарифу на розподіл електричної енергії відповідно до нормативно-правових актів НКРЕКП для відповідного розрахункового періоду, якщо за розподіл сплачує Постачальник.

- другу частину оплати Споживач зобов'язується здійснити не пізніше першого банківського дня розрахункового місяця у розмірі, не меншому ніж 17% від суми вартості електричної енергії з урахуванням ПДВ;
- третю частину оплати Споживач зобов'язується здійснити до 08 числа розрахункового місяця у розмірі, не меншому ніж 17% від суми вартості електричної енергії з урахуванням ПДВ ;
- четверту частину оплати Споживач зобов'язується здійснити до 14 числа розрахункового місяця у розмірі, не меншому ніж 17% від суми вартості електричної енергії з урахуванням ПДВ ;
- п'яту частину оплати Споживач зобов'язується здійснити до 19 числа розрахункового місяця у розмірі, не меншому ніж 17% від суми вартості електричної енергії з урахуванням ПДВ ;
- шосту частину оплати Споживач зобов'язується здійснити до 23 числа розрахункового місяця у розмірі, не меншому ніж 15% від суми вартості електричної енергії з урахуванням ПДВ ;

У разі надання Споживачем коригуючого листа про збільшення договірних величин споживання електричної енергії, оплата до 13 числа розрахункового місяця має становити не менше 2/3, а у період (IV) з 14 до 18 числа та у період (V) з 19 до 23 числа розрахункового місяця 1/6 від вартості, визначеної згідно скоригованого обсягу електричної енергії з урахуванням ПДВ.

Споживач має право самостійно збільшувати суми планових платежів поточного розрахункового періоду, попередньо узгодив це коригування з Постачальником телефоном або електронною поштою.

Споживач має право самостійно зменшувати суму планових платежів починаючи з 15 числа місяця поточного розрахункового періоду на величину переплати за електричну енергію, що розраховується як різниця між загальною сумою проведених платежів за використання електричної енергії у попередньому розрахунковому періоді та вартістю фактично спожитої електричної енергії попереднього розрахункового періоду.

3. Ціна постачання електричної енергії у плановому рахунку відповідає прогнозованій ціні встановленій відповідною Постановою НКРЕКП для ОРЕ України для відповідного розрахункового періоду з урахуванням націнки Постачальника.

4. Якщо фактична ціна електричної енергії за відповідний розрахунковий період перевищує встановлену для цього періоду прогнозовану ціну ОРЕ, то для розрахунків та визначення ціни постачання для Акту прийому-передачі електричної енергії та рахунку до нього береться фактична ціна ОРЕ. У цьому разі, для підтвердження цього факту, Постачальник за вимогою Споживача або самостійно, надає Споживачу відповідні документи, які він отримує от ОРЕ про купівлю електричної енергії.

5 Якщо оплату послуг ОСР забезпечує Постачальник. Ціна цих послуг включається у плановий рахунок на електричну енергію, яка постачається Споживачу, у рахунку за фактичне споживання електричної енергії для відповідного розрахункового періоду, також включається у загальний тариф, розрахований згідно Акту прийому-передачі електричної енергії.

6. У рахунках на планове або фактичне споживання, Актах прийому-передачі електричної енергії базова ціна ОРЕ, яка використовується у відповідних розрахункових формулах не може бути відображена як число, дрібна частина якого, перевищує шість знаків після коми.



7. Споживач зобов'язаний вносити плату за споживання активної електричної енергії виключно грошовими коштами на поточний розрахунковий рахунок Постачальника або на його рахунок **із спеціальним режимом використання.**

8. До 5 числа місяця, наступного за розрахунковим, Споживач та Постачальник оформлюють постачання фактичних обсягів електричної енергії у розрахунковому місяці двостороннім Актом про фактичне споживання електроенергії, який надається Постачальником.

9. АКТ прийомки-передачі електричної енергії з розрахунком ціни постачання оформлюється Постачальником та надається Споживачу до 10 числа місяця, наступного за розрахунковим.

10. Якщо Споживач самостійно забезпечує розрахунки з ОСР за розподіл електроенергії, обсяг спожитої Споживачем електричної енергії для відповідного розрахункового періоду у АКТу прийомки-передачі електричної енергії, який підписують між собою Постачальник та Споживач, приймається таким що відповідає даним обсягу про погодинне споживання які надав ОСР до ОПЕ.

11. Споживач оплачує штраф у розмірі 0,5 % від вартості величини обсягу, що перевищує 5% відхилення заявленого обсягу споживання електричної енергії від фактичного споживання за підсумками розрахункового періоду.

12. За вимогою однієї із Сторін, але не рідше одного разу на рік, складається двосторонній акт звіряння взаєморозрахунків.

13. За сумісним узгодженням Споживача та Постачальника графік та терміни оплат можуть бути скориговані на більш сприятливі для фінансового плану (бюджету) Споживача.

Постачальник:

Споживач:

ТОВ НТФІТ "ВестІнформ"

04111, м. Київ,
вул.Данила Щербаківського 37, оф. 20

Директор

М.П. _____ **А.В.Мурашкін**
(підпис)

М.П. _____
(підпис)